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На півдні ЗСУ звільнили 12 населених пунктів; у Києві
побоюються зменшення підтримки з боку США.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Сирський: На півдні звільнено 12 населених пунктів

Українська армія звільнила 12 населених пунктів на Олександрівському
напрямку. Як повідомив головнокомандувач ЗСУ генерал Олександр
Сирський, на Олександрівському напрямку наступальні дії Сил оборони
України тривають із кінця січня. В ході цієї операції відновлено контроль
над 480 кв. км території, вісьмома населеними пунктами у
Дніпропетровській області та чотирма - в Запорізькій. Він нагадав, що
росіяни намагаються створити так звану “буферну зону” на
Дніпропетровщині. Натомість Сили оборони України послідовно і стійко
провадять активну оборону, завдають окупантам відчутного вогневого
ураження, знищують ворожий особовий склад, озброєння та військову
техніку.

У РФ уражено порти і НПЗ

В ніч на неділю Сили оборони завдали уражень по низці важливих об’єктів
на території Росії та в тимчасово окупованому Криму. Уражено
інфраструктуру нафтопереробного заводу Лукойл-
Нижегороднефтеоргсинтез (Кстово, Нижньогородська обл., РФ). Також
Генштаб підтвердив пожежу в результаті чергового ураження
інфраструктури стратегічно важливого для загарбників порту Приморськ
на Балтійському морі. Окрім того, вдалося уразити склад зберігання
авіаційної техніки (Саки, ТОТ АР Крим) і завдати ударів по зосередженнях
живої сили противника в районах Березового та Новомиколаївки на
Дніпропетровщині, Гуляйполі Запорізької області та Ялинського Донецької
області.
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Пізно ввечері в суботу, 5 квітня, Новоросійськ, один із ключових російських
портів на Чорному морі і важлива база військово-морського флоту, зазнав
нападу безпілотників, які уразили нафтовий термінал Шесхаріс. У
результаті атаки спалахнула пожежа. Аналітики OSINT зазначають,
що зафіксовано влучання по трьох об'єктах. Пошкодження одночасно двох
основних причалів і вузлів СИКН означає фактичне зупинення
відвантаження. 

Зеленський про Patriot: Україна не в пріоритеті

Тривала війна США та Ізраїлю проти Ірану може ще більше послабити
підтримку Києва з боку Вашингтона. Про це сказав президент Володимир
Зеленський в інтерв’ю для Associated Press. Він нагадав, Україна нагально
потребує додаткових американських систем ППО Patriot, щоб протистояти
щоденним обстрілам з боку Росії. Він визнав, що на тлі війни на Близькому
Сході Україна вже не перебуває в центрі міжнародної уваги. Саме тому, за
його словами, у Києві побоюються, що затяжний конфлікт навколо Ірану
призведе до подальшого зменшення підтримки з боку США.

Росія різко обвалила темпи наступу на фронті - ISW

Темпи наступу російської армії в березні 2026 року значно сповільнилися,
досягнувши найнижчих показників за понад два роки з початку
повномасштабної війни в Україні. Про це свідчить аналітичний звіт
Інституту вивчення війни (ISW). За даними експертів, у березні російські
сили змогли захопити лише 23 квадратні кілометри території, що є різким
падінням у порівнянні з попередніми місяцями: у січні РФ просунулася на
319 кв. км, а в лютому - на 123 кв. км. Подібного низького результату не
було зафіксовано щонайменше з вересня 2023 року. Серед ключових
факторів уповільнення просування окупантів - локальні контрнаступальні
дії українських сил на південному сході.

На Сумщині 35 поранених за добу, половина - діти

Упродовж минулої доби під вогнем російських агресорів опинилися
громади по всій території Сумської області. Постраждали 35 людей, серед
них 18 дітей. Як повідомила Нацполіція, у Сумській громаді травмовано 30
людей, серед них 18 дітей віком від 2 до 15 років. Пошкоджено 23
багатоквартирні житлові будинки, 10 автомобілів та об’єкт газової
інфраструктури.

Росіяни атакували Харків та Одесу, є постраждалі

Влучання російського реактивного БпЛА зафіксували у Харкові, у
Шевченківському районі, є постраждалі. Як повідомив міський голова Ігор
Терехов, щонайменше шість багатоквартирних будинків пошкоджені
внаслідок прильоту - вибиті вікна, пошкоджені покрівлі, перебито газогін
та виведено з ладу каналізацію. Допомоги медиків після обстрілу
потребували дві жінки.

Унаслідок нічної атаки російських ударних дронів на Одесу, пошкоджено
житлові будинки в Хаджибейському районі міста. Кількість постаждалих
зросла до трьох. Як повідомив керівник Одеської МВА Сергій Лисак, у
будинках пошкоджено близько 250 вікон та 25 балконів, ще чотири
балкони зруйновані повністю. Наразі у будівлях є світло та вода, але
тимчасово відключено газопостачання.

Шахеди летіли з шести напрямків: як спрацювала ППО

У ніч на неділю російські агресори запустили по Україні 93 ударні
безпілотники. Підрозділи ППО і РЕБ знищили переважну більшість із
них, повідомляють Повітряні сили ЗСУ. За попередніми даними, на ранок
протиповітряною обороною збито/подавлено 76 ворожих БпЛА типу
Shahed, Гербера, Італмас та дронів інших типів на півночі, півдні та сході
країни. При цьому зафіксовано влучання 17 ударних дронів на 10 локаціях,
а також падіння уламків ще у трьох місцях.

США втратили сім літаків у війні з Іраном - ЗМІ

За понад місяць військової операції США проти Ірану американські сили
втратили щонайменше сім пілотованих літаків. Про це повідомляє CNN.

Іран відкрив Ормузьку протоку для іракської нафти

Іранські військові заявили, що Ірак звільнений від обмежень на
судноплавство в Ормузькій протоці, що може мати суттєве значення для
світових постачань нафти. Про це повідомляє Bloomberg. Рішення
потенційно дозволяє відновити постачання до 3 млн барелів іракської
нафти на добу. Водночас іракський посадовець застеріг, що ефективність
цього кроку залежатиме від готовності судноплавних компаній заходити у
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